



UNIwersytet Medyczny
IM. KAROLA MARCINKOWSKIEGO W POZNANIU

Dział Zamówień Publicznych

Adres:
61-701 Poznań
ul. Fredry 10

tel.: (061) 854-60-00
fax (061) 854-61-46
e-mail: dzp@ump.edu.pl

L. dz. DZP- 502 /23

Poznań, dnia 30.06.2023 r.

**Wszyscy Wykonawcy-
platforma zakupowa**

Dotyczy: Tpm-47/23 postępowania w trybie podstawowym z możliwością negocjacji pn. **Wykonanie instalacji fotowoltaicznej UMP w Poznaniu– Etap 4, w formule „zaprojektuj i wybuduj”**.

W związku z wpływem pytań dotyczących prowadzonego postępowania, Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy zamawiający dopuszcza użycie betonowych podkonstrukcji fotowoltaicznych w klasie C40/50 dla modułów fotowoltaicznych zlokalizowanych na gruncie?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie betonowych podkonstrukcji fotowoltaicznych w klasie C40/50 dla modułów zlokalizowanych na gruncie. Wymagana nasiąkliwość betonu do 5%, mrozoodporność F150.

Zamawiający preferuje zaprojektowanie podkonstrukcji możliwie najmniej ingerujących w grunt z uwagi na istniejącą podziemną infrastrukturę.

Dla części instalacji, która ma być zlokalizowana na zadaszenu zjazdu, Zamawiający wymaga, aby podkonstrukcja nie powodowała ingerencji w istniejące pokrycie dachu.

Pytanie 2:

Czy zamawiający dopuszcza wykorzystanie modułów fotowoltaicznych o większej mocy niż wskazane w SWZ? Moduły o parametrach pracy lepszych niż wskazane w SWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, przy czym Wykonawca jest zobowiązany do uzyskania akceptacji karty materiałowej na etapie projektowania.

Pytanie 3:

Czy zamawiający dopuszcza ograniczenie obszaru utwardzenia powierzchni w przypadku zajęcia mniejszej powierzchni niż wskazana w SWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, jednakże ostateczny obszar wygradzony i utwardzony musi zostać uzgodniony z Zamawiającym na etapie projektowania.

Pytanie 4:

Czy zamawiający dopuszcza użycie inwazyjnego systemu montażowego dla paneli zlokalizowanych na wjeździe do budynku? System montażu w oparciu o śruby dwugwintowe mocowane przy pomocy kotwy chemicznej z uszczelnieniem dekarским



**UNIwersytet Medyczny
IM. KAROLA MARCINKOWSKIEGO W POZNANIU**

Dział Zamówień Publicznych

Adres:
61-701 Poznań
ul. Fredry 10

tel.: (061) 854-60-00
fax (061) 854-61-46
e-mail: dzp@ump.edu.pl

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza. Wymagany jest bezinwazyjny sposób posadowienia podkonstrukcji na dachu zjazdu.

Pytanie 5:

Czy zamawiający wyraża zgodę na wymianę podsypki z kamieni na płytę ażurową bądź na kostkę brukową pod panelami fotowoltaicznymi?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę podsypki z otoczków na inny rodzaj utwardzenia.

Jednocześnie Zamawiający zmienia zapis pkt 27 SWZ , który otrzymuje następujące brzmienie:

„Zamawiający przewiduje przeprowadzenie obowiązkowej wizji lokalnej, która odbędzie się w terminach:
29.06.2023r. godz. 9:00 i **05.07.2023r o godz. 9.00**

Miejsce spotkania: Collegium Humanum wejście B, ul. Rokietnicka 10, Poznań.

Wykonawca potwierdza udział w wizji lokalnej podpisując dokument (lista obecności) przed jej rozpoczęciem.

Na żądanie osoby uczestniczącej w wizji lokalnej upoważniony pracownik Zamawiającego może potwierdzić udział stosownym dokumentem.

Zamawiający, na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 18 Ustawy Pzp, odrzuci ofertę Wykonawcy, która została złożona bez odbycia wizji lokalnej (obowiązkowe uczestnictwo)”.

Przesłane, skorygowane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej, traktując je jako ważne i wiążące.

Z poważaniem,